
【2024年度】就職先アンケート(理学療法学科）

IR推進室

　関西医療大学では、卒業生が就職した医療機関等に対し、卒業生の印象等についてアンケート調査を

実施し、その結果を教育課程等の改善に役立てています。

〔実施期間〕2024年10月1日～10月31日

〔実施対象者〕理学療法学科卒業生（2020年度～2022年度卒業生）

〔調査結果〕

〇本学卒業生の印象については、各項目で「非常に良い」及び「良い」が92％~98％であった。

〇本学卒業生に求める能力については、「非常に求める」で高かったのは「向上心」「協調性」

　「責任感」の項目であり、「求める」で高かったのは「専門的技術」「学力」の項目であった。

〇本学卒業生の採用については、「是非とも採用したい」と「採用したい」を合わせると87％の評価

　であった。

〇本学卒業生の外部(患者様等)評価については、「大変高い」と「高い」を合わせると67％の評価

　であった。

なお、「ご意見等」については、今後の理学療法学科における教育内容等の改善に役立ててまいります。
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●ご意見等
・臨床推論について理解されているような印象を持っております。

・トップダウン評価や関連図などのご指導により、論理的に思考を進めていくベースが備わっていると感じます。

・多くの学生がトップダウンでの評価を行う上で動作観察を重要だと考え、熱心に取り組んで頂いている印象が

　あります。一方で『なぜその動作を選定したか』『何を目標としているのか』実習で関わる患者様の生活を

　広い視野でみる意識づけに時間を要することがあります。実習前に確認していただけると幸いです。

・採用試験前からの問い合わせから国家試験合格後の連絡、また入職後においても非常に礼儀正しい良い印象を

　与える指導は社会人としてとても大切なことだと思い、素晴らしいと思います。

・現代の若者全体に言えますが、自主性や積極性を如何にして促していくのかが課題であると感じています。
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